
令和４年第３回佐伯市議会定例会議案 

（議 案） 

番  号 件           名  

第５７号 令和４年度佐伯市一般会計補正予算（第３号） 原案可決 

第５８号 令和４年度佐伯市水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 

第５９号 
佐伯市議会議員及び佐伯市長の選挙における選挙運動の公費負担に

関する条例の一部改正について 
原案可決 

第６０号 
委託契約の締結について（おおいた消防指令センターシステム整備

業務） 
原案可決 

第６１号 佐伯市蒲江・深島航路事業条例の制定について 原案可決 

第６２号 佐伯市条例の廃止に関する条例の一部改正について 原案可決 

第６３号 
工事請負契約の変更について（令和３年度水産生産基盤整備事業長

田漁港整備工事） 
原案可決 

第６４号 佐伯市税特別措置条例の一部改正について 原案可決 

第６５号 佐伯市学校給食センター条例の一部改正について 原案可決 

第６６号 佐伯市固定資産評価員の選任について（候補者三宮香織） 原案同意 

 

（専決処分の報告） 

番  号 件           名  

第 １ 号 令和４年度佐伯市一般会計補正予算（第１号） 原案承認 

第 ２ 号 令和４年度佐伯市一般会計補正予算（第２号） 原案承認 

第 ３ 号 令和３年度佐伯市一般会計補正予算（第 12号） 原案承認 

第 ４ 号 令和３年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 原案承認 

第 ５ 号 令和３年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 原案承認 

第 ６ 号 令和３年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第４号） 原案承認 

第 ７ 号 令和３年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計補正予算（第

３号） 
原案承認 

第 ８ 号 令和３年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 原案承認 

第 ９ 号 令和３年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 原案承認 

第１０号 令和３年度佐伯市小規模集合排水処理事業特別会計補正予算（第２

号） 
原案承認 

第１１号 令和３年度佐伯市生活排水処理事業特別会計補正予算（第３号） 原案承認 

第１２号 令和３年度佐伯市飲料水供給事業特別会計補正予算（第１号） 原案承認 

第１３号 佐伯市税条例の一部改正について 原案承認 

第１４号 佐伯市都市計画税条例の一部改正について 原案承認 

第１５号 佐伯市介護保険条例の一部改正について 原案承認 



第１６号 佐伯市国民健康保険税条例の一部改正について 原案承認 

第１７号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第 １ 号 繰越明許費繰越計算書について（令和３年度佐伯市一般会計予算）  

第 ２ 号 
繰越明許費繰越計算書について（令和３年度佐伯市国民健康保険特

別会計予算） 
 

第 ３ 号 
繰越明許費繰越計算書について（令和３年度佐伯市農業集落排水事

業特別会計予算） 
 

第 ４ 号 
繰越明許費繰越計算書について（令和３年度佐伯市漁業集落排水事

業特別会計予算） 
 

第 ５ 号 事故繰越し繰越計算書について（令和３年度佐伯市一般会計予算）  

第 ６ 号 予算の繰越しについて（令和３年度佐伯市水道事業会計予算）  

第 ７ 号 予算の繰越しについて（令和３年度佐伯市下水道事業会計予算）  

第 ８ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

第 ９ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

第１０号 債権の放棄について  

 


